



ACTA DE LA REUNIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ ACADÈMICA DE LA FACULTAT DE GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Dia: dimarts, 20 de juny de 2017
Hora: 10:00 h
Lloc: Aula 105 (Facultat de geografia i Història)
Inici de la sessió: 10:05 h
Fi de la sessió: 11:57 h

Assistents

Professorat

Piqueras Céspedes, Ricardo (degà)
Piñol Alabart, Daniel (president)

Buenacasa Pérez, Carles (secretari)
Estrada Bonell, Ferran
Font Garolera, Jaume
Petit Mendizábal, M. Àngels
Triadó Tur, Joan Ramon

PAS

Belloc Santaliestra, M. Lluïsa
Gené Pinós, Pilar
Peña Lancho, Ana

Estudiants

Vives Requena, Elisabet

Ordre del dia:

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior
2. Informacions Deganat
3. Planificació acadèmica: plans docents i horaris del curs 2017-18
4. Aprovació taules d'equivalència assignatures dels graus d'Antropologia Social i Cultural, Arqueologia i Història
5. Informació del calendari de matrícula del curs 2017-18
6. Aprovació del calendari d'avaluació dels TFG del curs 2017-18
7. Assumptes de tràmit
8. Torn obert de paraules



Desenvolupament de la sessió

1. S'aprova l'acta de la sessió de 25 de maig de 2017 amb les esmenes que indica la Sra. Gené.

2. El degà informa que a la Comissió Acadèmica del Consell de Govern es va aprovar el canvi en la normativa del Treball Final de Grau de la Facultat que demanaven els consells d'estudis d'Història i Història de l'Art en relació a la composició de les comissions de valoració i que fou aprovat pels respectius consells d'estudis, per la Comissió Acadèmica de la Facultat i per la Junta de Facultat.

El degà també informa del canvi de denominació de la "Matèria Optatives" per "Assignatures optatives d'Arqueologia Prehistòrica i Històrica" a la memòria del Grau en Arqueologia, tal com demanava el consell d'estudis d'Arqueologia.

3. El vicedegà acadèmic informa que ja té revisats els plans docents d'Arqueologia, Antropologia, Història i Història de l'Art i que ja només falta acabar de revisar els de Geografia. Els membres de la comissió acadèmica ratifiquen els plans docents revisats.

El Dr. Jaume Font voldria que s'aclarís si la normativa general de la UB permet establir prerequisits de nota per fer la mitja de l'avaluació continuada, atès que alguns coordinadors de Geografia els han posat als plans docents al·legant que en altres facultats de la UB s'hi posen. El vicedegà acadèmic comenta que farà la consulta.

De cara a futurs cursos acadèmics, s'acorda suprimir el text legal de la reavaluació dins dels plans docents de les assignatures.

En relació a les aules, el vicedegà acadèmic distribueix les aules que toquen a cada grau per tal que col·loquem tant les assignatures que encara no tenen aula com les activitats pràctiques.

4. S'aproven les taules d'equivalència entre les assignatures dels graus d'Antropologia Social i Cultural, Arqueologia i Història. S'adjunten com a annexos 1, 2 i 3.

5. La SED presenta el calendari de matrícula del curs 2017-18. S'adjunta com a annex 4.

S'acorda que els alumnes puguin accedir a l'automatrícula i confirmar la matrícula 6 vegades com a màxim.

Es fixa el 26 de setembre de 2017 com a data de tancament del període d'automatrícula, 15 dies després que accedeixin els darrers estudiants.

6. El vicedegà acadèmic informa que s'ha de comunicar a Gestió Acadèmica el calendari d'avaluació del TFG del curs 2017-18, per a la seva inclusió en el calendari acadèmic de la Facultat i posterior aprovació per la Comissió Acadèmica del Consell de Govern.

Concreta que es reunirà amb els coordinadors dels TFG per fixar les dates i des de Secretaria s'enviarà aquesta informació.

7. Es presenten els fullets informatius dels graus i els caps d'estudis els revisen i decideixen quin format els agrada més.

8. El degà informa de la publicació a la Intranet de la universitat de la "Instrucció dels Vicerectorats d'Ordenació Acadèmica i de Personal Docent i Investigador 3/2017 per a l'aplicació de l'encàrrec docent al professorat associat de la Universitat de Barcelona". El



degà ens convida a assistir a una Comissió Permanent d'imminent convocatòria en què es tractarà de la qüestió.

El Dr. Ferran Estrada posa en coneixement de la Comissió Acadèmica que el grau d'Antropologia, en el curs 2017-18, si no es resol la manca de docents només podrà planificar dos grups: un de matí i un de tarda.

Relació dels acords presos:

S'acorda suprimir el text legal de la reavaluació dins els plans docents de les assignatures.

S'aprova el calendari de matrícula del curs 2017-2018.

S'aproven les taules d'equivalència entre les assignatures dels graus d'Antropologia Social i Cultural, Arqueologia i Història.

A les 11:57h s'aixeca la sessió de la qual, com a secretari estenc aquesta acta.

Vist-i-plau

Dr. Carles Buenacasa Pérez

Dr. Daniel Piñol Alabart
Vicedegà acadèmic de la Facultat de
Geografia i Història